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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, el diputado del BLOQUE NACIONALISTA 

GALEGO (BNG), Néstor Rego Candamil, adscrito al GRUPO PLURAL, formula 

las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su respuesta escrita.  

 

En el documento de movilidad (p.43) del Plan Xeral de Ordenación Municipal 

(PXOM) aprobado inicialmente por el Pleno de del Concello de Betanzos se 

recoge una nueva vía, la variante Espantosa-Montellos que enlazaría la 

carretera N-VI con la A-6 y la AP-9 en Montellos (Infesta). El trazado de este 

nuevo vial tal y como aparece recogido tendrá una gran afectación sobre las 

viviendas y el vecindario del núcleo de Infesta, cuestión que está causando 

mucha preocupación vecinal.  

La alcaldesa ha declarado que el trazado que recoge el PXOM es consecuencia 

de un proyecto del Ministerio de Transportes, Movilidad y Agenda Urbana, sin 

embargo, los vecinos y vecinas no han tenido en ningún momento 

conocimiento sobre el mismo, no consta que el mismo haya pasado el trámite 

de exposición pública y no se ha tenido nunca acceso a estudio alguno sobre 

este vial.  

 

Por los motivos expuestos, el BNG formula las siguientes preguntas al 

Gobierno:  

1. ¿Ha redactado el Ministerio algún proyecto sobre este vial, una variante 

entre Espantosa-Montellos para enlazar la N-VI con la A-6 y la AP9 en 

Montellos (infesta)?  



 

 

2. ¿De existir proyecto ha sido sometido a exposición pública o se ha 

realizado algún estudio del impacto que su realización tendría sobre los 

núcleos de población próximos al mismo?  

 

3. ¿Es consciente el Ministerio del grave impacto que provocaría sobre 

todo en el núcleo de Infesta y la gran preocupación vecinal que la 

existencia del proyecto ha generado? 

 

4. ¿Ha valorado el Ministerio alguna alternativa a este trazado que 

suponga un menor impacto en las viviendas? 

 

 

Madrid, a 30 de noviembre de 2021 
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